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Њујорк - Савет безбедности Уједињених нација одложио за уторак редовну седницу на
којој ће се разматрати извештај генералног секретара Бан ки Муна о стању на Косову.

  

Седница посвећена стању на Косову трбало је да почне данас у 16 часова по
средњоевропском времену.

  

Како преноси агенција Танјуг, због проблема у Њујорку, насталих као последица урагана
Ајрин, показало се да нема услова за одржавање седнице СБ у палати УН. Први
наредни слободан термин био је уторак пре подне.

  

Иначе, извештај генералног секретара УН који ће се разматрати, обухвата период до 15.
јула, и њиме нису обухваћени инциденти на административним прелазима Јариње и
Брњак који су се догодили крајем прошлог месеца.

  

Тада су, подсетимо, припадници специјалне јединице косовске полиције покушали да
административне прелазе ставе под контролу. О тим догађајима чланице Савета
безбедности упознаће нови вршилац дужности шефа Мисије УН на Косову Фарид
Зариф.

  

Министар спољних послова Србије Вук Јеремић, који ће представљати Србију на
седници СБ, нада се усвајању Председничког саопштења које је поднела Русија. Њиме
се Приштина осуђује због примене силе и захтева да се ситуација врати на пређашње
стање.
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"Мислим да је изузетно важно да са ове седнице Савета безбедности изађе снажна
порука свима онима који мисле да се проблеми на Косову могу решавати силом: да је то
неприхватљиво, а да се решења морају тражити кроз дијалог и ни на један други начин.
Ово је тренутак у коме треба да се на отворени начин разговара о томе да ли је
употреба силе пожељна, јер ако јесте, она ће свакако бити употребљена и у будућности.
Србија сматра да то није пут којим треба да се решавају проблеми", казао је Јеремић.

  

Заменик премијер Ивица Дачић каже да се што пре мора изаћи из тренутне пат
позиције, а то је могуће једино кроз компромисно решење.

  

"Ја од те седнице заиста не очекујем ништа, јер мислим да ће оне земље које су, да тако
кажем, благонаклоно гледале на последње поступке Приштине, да неће дозволити да
буде било какав закључак који ће ићи испод тог нивоа, тако да ово је једна сад пат
позиција. Нити Приштина може у потпуности своју независност, нити пак Србија може у
међународним органима због вета друге стране, доноси и предлаже неке одлуке које би
потраживале српски суверенитет и интегритет", сматра он.Седници ће присуствовати и
косовски министар спољних послова Енвер Хоџај. У саопштењу из његовог кабинета
наводи се да ће Хоџај "од Србије затражити да расформира илегалне паралелне
државне структуре на Косову као и да не подржава политички групе организованог
криминала на северу".

  

Хоџај ће такође, како се наводи, представницима држава које учествују у техничком
дијалогу Београда и Приштине указати на "неспремност Србије да прихвати косовске
печате."

  

Једна од тема седнице биће и истрага о трговини људским органима на Косову.
Министар Јеремић, међутим, не очекује да ће на седници доћи до гласања о предлогу
српске резолуције, којом се предвиђа да се истрага о трговини људским органима води
под мандатом УН, али како каже - Савет безбедности ће о томе морати да се изјасни до
краја године.

  

(Б92)

  

 2 / 2


